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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου Δράμας και Υπευθύνου Έρευνας & 

Ανάπτυξης της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, στο Ευρωκοινοβούλιο 

των Επιχειρήσεων 2025 (European Parliament of Enterprises 2025) στις Βρυξέλλες.  

 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δράμας & υπεύθυνος ‘Έρευνας & Ανάπτυξης της ΚΕΕΕ 

κ. Στέφανος Γεωργιάδης, συμμετείχε στην αποστολή στις Βρυξέλλες για το   European 

Parliament of Enterprises 2025 στις 4 Νοεμβρίου 2025 στην αίθουσα της Ολομέλειας 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, το οποίο πραγματοποιείται κάθε δύο χρόνια, με 

αντικείμενο συζήτησης την πορεία της οικονομίας & της επιχειρηματικότητας στις χώρες 

της Ε.Ε  

Παράλληλα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δράμας είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει, 

να ανταλλάξει απόψεις & με τον Επίτροπο Μεταφορών & Τουρισμού κ. Απόστολο 

Τζιτζικώστα, τον Ευρωβουλευτή κ. Μανώλη Κεφαλογιάννη καθώς & υπηρεσιακούς 

παράγοντες σε διευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.        

Η ελληνική αντιπροσωπεία της ΚΕΕΕ, αποτελούμενη από Προέδρους & εκπροσώπους 

των Επιμελητηρίων και επικεφαλής τον πρόεδρο της ΚΕΕΕ κ. Γιάννη Βουτσινά, με 

τεκμηριωμένες παρεμβάσεις και στρατηγικές θέσεις, ανέδειξε τις προτεραιότητες της 

ελληνικής επιχειρηματικότητας στο ευρωπαϊκό πλαίσιο, επιβεβαιώνοντας τον ρόλο της ως 

θεσμικού εκφραστή των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και της παραγωγικής βάσης της 

χώρας.  

Τα ζητήματα που τέθηκαν αφορούσαν:  

1. Τις αθέμιτες πρακτικές της Κίνας και ειδικότερα στο ηλεκτρονικό εμπόριο, που 

έχουν οδηγήσει την συντριπτική πλειοψηφία των μικρομεσαίων επιχειρήσεων 

(ΜμΕ) στην ΕΕ στα όρια της επιβίωσης. Η επιβολή μέτρων για το ηλεκτρονικό 

εμπόριο από την Κίνα αποτελεί αναγκαιότητα για την σωτηρία των ΜμΕ.  

2. Το ενεργειακό κόστος που παραμένει από τα υψηλότερα στην Ευρώπη και είναι 

τεράστια η ανάγκη στήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. 
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3. H ισότιμη πρόσβαση στη χρηματοδότηση και η κοινή πολιτική στην ΕΕ, των 

Τραπεζικών ιδρυμάτων πρέπει να προχωρήσει άμεσα.    

4. Η καινοτομία & τεχνολογική ανάπτυξη της ΕΕ, υπολείπονται σημαντικά αυτών της 

Κίνας και των ΗΠΑ και επομένως πρέπει να υπάρξουν ισχυρές πολιτικές  

προώθησης της καινοτομίας και της στήριξης των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων, για 

την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας & βιώσιμης ανάπτυξης τους με στόχο την 

κοινωνική συνοχή. Η στήριξη της μικρής επιχείρησης στους μικρούς τόπους 

ισχυροποιεί την ευρωπαϊκή ταυτότητα και την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

5. Την έλλειψη εξειδικευμένων εργαζομένων και γενικότερα, που  αποτελεί ένα από 

τα μεγαλύτερα προβλήματα στην ΕΕ και κυρίως στις παραμεθόριες & νησιωτικές 

περιφέρειες.   

Ακολούθησε ψηφοφορία των 800 και πλέον συμμετεχόντων από τις χώρες της Ευρώπης 

σε ερωτήματα που έθεσε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όπου η συντριπτική πλειοψηφία 

εκδήλωσε σε πολλά από αυτά την δυσαρέσκεια ή την απογοήτευση της για τις πολιτικές 

της ΕΕ στα επίμαχα ζητήματα, αναδεικνύοντας την αναγκαιότητα για αλλαγές 

προσαρμοσμένες στις σύγχρονες προκλήσεις. Βασική απαίτηση του σώματος η στήριξη 

της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας στο σύνολο των χωρών της Ε.Ε.  

 

 

Επιμελητήριο Δράμας 
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